

**MYSTÉRIA**



**6 NA SLOVÍČKO:** Geniální léčitel Josef Zezulka očima jeho žáka • Důkazy o jeho léčbě rakoviny • Spolupracoval i s nemocnicemi!

**13 PARANORMÁLNÍ JEVI:** Lovci duchů, skupina EPRV777 byla v Chrudimí • Volání zesnulého pana Kohna

**16 SVĚT ZVÍŘAT:** Uchvatitelé svobodné vůle mezi námi • Kdo dělá ze slunéček sedmitečných zombie bez vůle?



Překvapivé vzpomínky ruských kosmonautů

JEJICH LETY, DOPROVAŽELA **TAJEMNÁ UFO!**



**20 TAJEMNÉ LÉTAJÍCÍ STROJE:** Ruští kosmonauti tajili očita svědectví o UFO! • Setkali se ve vesmíru s anděly?



**26 NEOBJASNĚNÝ PŘÍPAD:** Les hrůzy, který dosud nevydal vraha • Stálo za smrtí tři mladých lidí děsivé policejní spiknutí?

**SOKUJÍCÍ SVĚDČTÍ**  
 Zvěsti a smrti Masaryka  
 Bartoloměj Strimbera  
 Poltářce Ježek  
 Masarykův dvojník  
 Karel Leo Voda

**30 HISTORICKÉ OTAZNÍKY:** Sokující rozhovor o smrti Jana Masaryka • „Byl zavražden dvojník. Existují důkazy!“ tvrdí badatel

**34 TIP NA VÝLET:** Buchlovice a nešťastný František Mořic • Římané v Mikulově a lovci mamutů na Pálavě

**TEMNÁ PŘÍTAVLIVOST**  
 továrny **RICHARD**

**36 NA SLOVÍČKO:** O temné přítavlivosti litoměřické továrny Richard a nacistických pokladech s hledáčem Romanem Gazsim

**ZDRAVÍ**

**40 LÉTO NA TALÍŘI:** Víte, po čem vaše tělo touží? Napovíme!



Představujeme vám metodu **Spinal Touch**

**Bolí vás záda?**  
**44 NA VLASTNÍ KŮŽI:** Byli jsme u Pavla Grebenička a vyzkoušeli metodu Spinal Touch • Dotek, který uzdravuje

**48 DETOXIKACE:** Právě teď je správný čas na očistu těla! • Nápadité recepty na zeleninovo-ovocné šťávy a smoothies

**DUŠE**

**52 TĚMA MĚSÍCE:** Tajemství lidské duše - díl první: výzkum • Muž, který važil lidské duše • Portál do jiné dimenze

**ŘEČ SYMBOLŮ**  
 Jaké obrázky vám říkají na duši?

**58 MOUDROST FENG SHUI:** Poselství obrazů a jejich skrytá manipulace našimi životy • Víte, co vám visí na zdi?

**62 VZKAZ PRO ČTENÁŘE:** Duhové barvy světa a duchovní poselství Danieli Filípi • Co pomůže vašim čakrám

**PŘEDPLAŤTE SI NÁŠ ČASOPIS**  
 získáte Speciál o českých léčitelích jako **DÁREK!**

Roční předplatné (12 čísel) – 450 Kč **Ušetříte 138 Kč**  
 Půlroční předplatné (6 čísel) – 260 Kč **Ušetříte 34 Kč**

**Telefonicky:** 225 985 225, 777 333 370  
**E-mail:** send@send.cz  
**SMS:** 605 202 115  
**Fax:** 225 341 425  
**Více info:** najdete na předposlední straně časopisu.



**66 TEMNÉ RITUÁLY DNES:** Tunel v moci dábla • Satanistický rituál přenášela i televize • Věděly hlavy států a občané evropských zemí, co se jim létos dělo před očima?



**70 NEJZAJÍMAVĚJŠÍ PŘÍPADY REINKARNACE:** „Žila jsem v době války Severu pro Jihu a zastřelil mě můj manžel.“ • Vzpomínky, které se podařilo prokázat!

**76 ÚVAHY:** Lao a Tao

**78 HOROSKOP NA PŘÍŠTÍ MĚSÍC**

**80** Bojovník světa Paolo Coelho očima **ASTROLOGA P. Turnovského**

**81 KRÍŽOVKA O CENY:** Luštěte s námi

**82 ZÁHADY ŽIVOTA PŘÍŠTĚ**

**STARŠÍ ČÍSLA ČASOPISU,**

kteřá již nejsou v prodeji, zakoupíte na [www.zahadyshop.cz](http://www.zahadyshop.cz) a v našem obchůdku



## Milí čtenáři...

nedávno jsem zaslechla zajímavé tvrzení, které se týkalo života mravenců. Údajně, pokud kolem nich nakreslíte fixou výrazný kruh, nejsou schopni jej překročit. „Občas se tak chováme všichni“, povzdechla jsem si. I my si často děláme okolo sebe černé čáry, své vlastní limity, jež se po celý život obáváme překročit, a tak nám nezbyvá než se stále točit v kruhu. Nicméně mi malí blonkářiči stále přicházeli na mysl. Vážně je to, co jsem slyšela, pravda? A jelikož jsou v naší redakci lidé zvědaví, ujal jsem se s dětskou hravostí malého experimentu, který se nabízel, hned vzápětí. Mravenčí s námi ochotně spolupracovali – tak ochotně, že odkráčeli bez sebemenšího zájmu o náš experiment i vytyčenou hranici, jež je měla údajně zastavit. Divali jsme se na to jejich bezstarostné hemžení s úsměvem. O jednu malou záhadu méně. Posadili jsme se do jejich trávky a dál je pozorovali beze slova. Čím více jsme při pohledu na ně zapomínali na svůj svět, tím více jsme objevovali ten jejich. A pak nám to došlo. Tady něco nehraje! Proč jsme svědky tak zvláštního obrovského společného reje mšic a mravenců? Svádá s nimi malé škůdkyně svou poslední bitvu? Bylo to pro nás tak úchvatné představení, že jsme se rozhodli přijít další malé záhadě na kloub. Ale místo toho, jak už to tak bývá, se nám odhalil tak fascinující příběh ze života hmyzu, že nad ním zůstává rozum stát. Příroda je mocná čarodějka a dokazuje nám prostřednictvím všeho živého, že jsme na ni kráčí – a to i přes náš neoprávněný pocit její nedůležitosti. Mravenčí totiž mšice chovají stejně jako my dobytek – pro svou obživu. A není troufalé tvrdit, že chovatelsví jako takové začala praktikovat mnohem dříve než my! Starají se o ně přímo znamenitě. Plenějí se na nejšťavnatější druhy rostlin, úzkostlivě je chrání před predátory a přes zimu dokonce mšičí vajíčka opečovávají v mraveništi. Když se celá kolonie začne stěhovat, mšice odnášejí s sebou do nové zemi zaslíbené.



A proč tomu tak je? Mšice mravencům slouží doslova jako dojnice a mají je tak vycvičené, že se jich jenom tykadýlkem dotknou na správném místě a mšice zachou ochotně je zažedečku produkovat sladkou medovicí, výživnou rostlinnou šťávu plnou cukru. Je to aboustranně výhodný obchod. Ale není tomu tak vždy, jak se dozvíte na str. 16 - 19. Pokud vás život hmyzu zaujal stejně jako mě, pak určitě nepehlédněte článek kryptozoologa Jaroslava Mareše, kde vám prozradí, jaký tvor dokáže udělat z berušky živou-mrtvou bytost. Nevěříte, že je to možné?

Přeji vám slunný červenec a ničím nerušené pozorování Ducha přírody

*Jana Šlegrová*  
Jana Šlegrová,  
šéfredaktorka

## VTIP na červenec

